

习近平对海南自由贸易港建设作出重要指示强调 要把制度集成创新摆在突出位置 高质量高标准建设自由贸易港

新华社北京6月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对海南自由贸易港建设作出重要指示指出,在海南建设自由贸易港,是党中央着眼于国内国际两个大局、为推动中国特色社会主义创新发展作出的一个重大战略决策,是我国新时代改革开放进程中的一件大事。要坚持党的领导,坚持中国特色社会主义制度,对接国际高水平经贸规则,促进生产要素自由便利流动,高质量高标准建设自由贸易港。要把制度集成创新摆在突出位置,解放思想、大胆创新,成熟一项推出一项,行稳致远,久久为功。

习近平强调,海南省要认真贯彻党中央决策部署,把准方向、敢于担当、主动作为,抓紧落实政策早期安排,以钉钉子精神夯实自由贸易港建设基础。中央和国家有关部门要从大局出发,支持海南大胆改革创新,推动海南自由贸易港建设不断取得新成效。

海南自由贸易港的实施范围为海南岛全岛,到2025年将初步建立以贸易自由便利和投资自由便利为重点的自由贸易港政策制度体系,到2035年成为我国开放型经济新高地,到本世纪中叶全面建成具有较强国际影响力的高水平自由贸易港。

中共中央 国务院印发 《海南自由贸易港建设总体方案》

中共中央、国务院印发了《海南自由贸易港建设总体方案》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。《海南自由贸易港建设总体方案》全文详见云邵阳新闻客户端)

新华社受权播发《中华人民共和国民法典》

新华社北京6月1日电 十三届全国人大三次会议5月28日表决通过了《中华人民共和国民法典》,国家主席习近平签署第45号主席令予以公布,新华社1日受权全文播发这部法律。

民法典共7编,1260条,各编依次为总则、物权、合同、人格权、婚姻家庭、继承、侵权责任和附则,自2021年1月1日起施行,婚姻法、继承法、民法通则、收养法、担保法、合同法、物权法、侵权责任法、民法总则同时废止。

民法典是新中国第一部以法典命名的法律,开创了我国法典编纂立法的

先河,具有里程碑意义。编纂民法典是党的十八届四中全会确定的一项重大政治任务和立法任务,是以习近平同志为核心的党中央作出的重大法治建设部署。这部法律通过对我国现行的民事法律制度规范进行系统整合、编订纂修,形成了一部适应新时代中国特色社会主义发展要求,符合我国国情和实际,体例科学、结构严谨、规范合理、内容完整并协调一致的民法典。《中华人民共和国民法典》全文详见云邵阳新闻客户端)



云邵阳移动新闻客户端

香港中联办发言人:

坚决反对美方就香港事务无理干涉 有信心有能力实现香港新的发展

新华社香港6月1日电 6月1日,中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室发言人发表谈话,就美国总统特朗普近日指责中国涉港国安立法、扬言取消对香港贸易优惠待遇等言论表示坚决反对,强烈要求美方纠正这一错误做法。发言人表示,美方对香港事务的霸权主义行径,不仅对自身无益,更阻挡不了香港迎来更大发展的大势。

发言人指出,维护国家安全是世界上所有主权国家的正当行为,香港国安立法完全是中国内政,任何外国无权干涉。美国在自己的国家安全立法无所不及,密不透风,却对中国修补香港维护国家安全的法律漏洞横加指责,甚至以制裁相威胁,真是岂有此理!美方无视现代国际法基本原则和国际关系基本准则,长期对香港事务粗暴干涉,充分暴露了其国际霸权主义的一贯嘴脸,我们对此强烈谴责和坚决反对。

发言人强调,香港是国际性的金融、贸易、航运中心,在国际经济格局中有着重要的一席之地,其独立关税地区地位是世界贸易组织确定的,不是个别国家单方面给予的,更不会因个别国家采取单方面行动而动摇。国安立法在修补香港国家安全漏洞的同时,也必将改善香港的社会营商环境,有利于增强投

资者信心。发言人指出,美国在香港有着巨大的经济利益,有8.5万名美国公民居住在香港,1300多家美国公司在港经营,其中700多家是企业总部或地区办事处。过去十年间,美国对香港的贸易顺差累计近3000亿美元。美国单方面改变对港政策,对美国自身无益,完全是搬起石头砸自己的脚。

发言人表示,美国对香港国安立法扬言采取所谓制裁,恰恰证明他们关心的根本不是香港民主自由,也不是香港的稳定繁荣,而是把香港作为遏制中国发展的一颗棋子,这也更加说明香港国安立法反对外部势力干涉的迫切性和必要性。正如香港一些有识之士在评论美国近日国内骚乱时所言,那些一直乞求美国干预、制裁的少数香港人,好好看看美国在处理国内、国际问题时的巨大双重标准,他们的梦该醒醒了。

发言人强调,香港取得今天的成就,源于几代香港市民筚路蓝缕的打拼,源于背靠祖国的巨大优势,从来不是任何外国恩赐和施舍的。国家始终是香港繁荣发展的坚强后盾,任何狂风骤雨都不能掀翻大海,也阻挡不了香港继续融入国家、贡献国家、获取更大发展空间的大势。只要各界齐心,香港一定能继续劈波斩浪,屹立潮头,迎来新的更大发展!

8天近293万个签名 香港市民热烈支持涉港国家安全立法



据新华社香港6月1日电(记者 丁梓懿)8天时间开设5400多个街站,2.5万人次义工参与,近293万名市民签名支持……由香港各界“撑国安立法”联合阵线发起的“撑国安立法”签名行动,得到香港市民热烈响应。

“我们希望表达全港市民全力支持从国家层面建立健全香港维护国家安全的法律制度和执行机制的正确决定,保障国家安全,维护香港繁荣稳定。”在香港各界“撑国安立法”联合阵线1日举行的记者会上,联合阵线召集人之一、全国人大常委会委员谭耀宗表示。

6月1日,香港各界“撑国安立法”联合阵线召集人与嘉宾出席记者会。新华社发

为了支持香港国家安全立法,包括谭耀宗在内的13位召集人于5月24日发起组建香港各界“撑国安立法”联合阵线,得到社会各方积极回应。2074名社会各界人士成为发起人,1023个各界机构成为支持团体。他们在全港设置街站,并在网上发起联署,呼吁市民参与“撑国安立法”签名行动。

从5月24日至31日,线上线下签名活动全面展开,截至5月31日晚11时,8天收集到近184万个市民现场签名以及近109万个网上签名,共有近293万名香港市民表示支持国安立法。

关于吊销(注销)《中华人民共和国金融许可证》的公告

中国邮政储蓄银行股份有限公司邵阳市金龙支行机构经中国银行保险监督管理委员会邵阳监管分局核准,终止营业,其《中华人民共和国金融许可证》予以吊销(注销)。现予以公告:

机构名称: 中国邮政储蓄银行股份有限公司邵阳市金龙支行

机构编码: B0018S343050022

许可证流水号: 00672269

业务范围: 许可该机构经营中国银行业(保险)监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 2008年5月23日

营业地址: 邵阳市金龙大道729号

邮政编码: 422800

发证机关: 中国银行保险监督管理委员会邵阳监管分局

发证日期: 2020年4月9日

以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)

查询。

(上接1版)

目前,我市已完成“国卫”复审整改队伍组建、整改计划制定、整改责任推进等工作。下阶段将严格对照国家卫

生城市复审标准,全民动员、全员参与、全面落实整改责任,确保城市卫生提标提质,如期通过“国卫”复审。

房产拍卖公告

受委托,我公司定于2020年6月24日上午9时在洞口县裕峰花园酒店(湖南厅)按现状公开拍卖邵阳雪峰投资发展有限公司位于洞口县平溪北路的房地产。标的位于邵阳市洞口县平溪北路,东距蔡锷中路150米,北距太平路100米。为平溪北路棚户区改造安置房1^楼, 2^楼, 3^楼, 共计30套房屋。标的房屋为毛坯房,采光通风好,现为空置状态。请有意竞买者持有效证件及保证金缴款凭证(每套10万元整)在规定时间内办理竞买报名手续。

标的展示、报名时间: 2020年6月21日至2020年6月23日。

保证金缴纳户名: 湖南省拍卖公司

开户行: 长沙银行股份有限公司侯家塘支行

账号: 800015844220016

报名地址: 平溪北路标的所在地附近(豪金酒店)

监督电话: 15897393506 廖

咨询电话: 13574878681 李(拍卖方) 13973592666 左(委托方)

湖南省拍卖公司

2020年6月1日

邵阳市资产管理有限公司 招聘公告

邵阳市资产管理有限公司(以下简称“公司”)成立于2017年12月,注册资本金一亿元整,是经湖南省财政厅、邵阳市人民政府批准设立,由湖南省财信资产管理有限公司和邵阳市国有资产投资经营有限公司共同出资成立的地方国有企业。控股股东湖南省财信资产管理有限公司是根据财政部、中国银监会的有关政策,经湖南省人民政府批准设立的湖南省内唯一具有金融不良资产批量收购处置业务资质的省级资产管理公司,系湖南财信金融控股集团的全系子公司。股东邵阳市国有资产投资经营有限公司是由邵阳市人民政府出资成立的,从事资本运作、资产管理及投融资的大型国有独资企业。

公司以“不良资产收购与处置、地方债务处置、资产重组、债转股”等为专业服务方向,助力地方金融环境优化,促进

邵阳市实体经济持续健康发展。

一、招聘岗位以及任职要求

业务经理岗位描述:

1. 协调与其他业务管理部门和相关业务审批机构的关系。
2. 负责对项目进行立项,组织尽职调查,审核业务合同文本及相关资料的规范性和完整性。
3. 负责制定资产收购及处置或管理方案,并负责分管项目处置方案的拟定与实施。
4. 负责与银行等初始债权人、债务人、债务人主管部门和相关机构保持联络。

任职资格:

1. 具有全日制本科及以上学历,金融、经济、会计学、法律、资产评估等相关专业优先。

2. 具有八年以上金融行业相关经验,或有五年以上四大资产管理公司或地方资产管理公司相关工作经验。
3. 具备注册会计师、金融分析师(CFA)、律师和资产评估师资质者优先,具备企业管理、财经等知识。
4. 熟练使用办公软件,具备较强的沟通能力、分析判断能力。
5. 具备良好的职业道德操守。

二、福利待遇

年薪10-12万

五险一金

国家法定休假

三、报名时间及方式

1. 报名截止时间: 2020年6月8日
2. 报名方式: 将个人简历及身份证、毕业证、学位证扫描件发109956535@qq.com,

邮件主题请注明“姓名+原工作单位/毕业院校。”

四、其他事项

1. 应聘者需提供本人真实、完整的应聘信息,对所交材料的真实性负责。凡弄虚作假者,一经查实,取消应聘资格,应聘者自行承担由此导致的全部后果。
2. 我公司承诺对应聘者信息予以保密,报名材料恕不退还。谢绝未经邀请登门拜访。
3. 应聘者应确保提交的联系方式(包括电子邮箱、手机号码等)准确无误,并确保通讯畅通。
4. 招聘考核方式: 报名截止后,根据应聘者的综合情况统一安排考试,体检合格后发录用通知书。

邵阳市资产管理有限公司
2020年6月2日